

29 апреля в Чебоксарах прошел турнир по гиревому спорту в рамках универсиады вузов Чувашской Республики. В своих весовых категориях серебряными призерами стали студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова:

Александр Ефимов (машиностроительный факультет),
Максим Екимов (строительный факультет),
Ильяс Сунгатуллин (факультет энергетики и элетротехники),
Иван Мартынов (медицинский факультет).

В командном зачете у наших спортсменом также серебряные награды.

{gallery}novosty/2014/5/020514-1{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.